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SLUČAJ: 94 
 
DATUM: novembra 2015. 
 
KLIJENT: 31 godinu star desnoruki muškarac 
 
 
Subjektivne tegobe: Klijent je više puta dolazio na kliniku zbog različitih mišićno-koštanih simptoma, i 
vrlo se dobro informisao o GNM. Hteo je da zna GNM gledište o svojim nedavnim simptomima, a to su: 
bol u trbuhu, proliv i temperatura. Bol u trbuhu je počeo prošle srede uveče, a sledećeg dana nije 
mogao da ide na posao, jer je dobio proliv i povišenu temperaturu. Čini mu se da simptomi traju dugo, i 
nije siguran da to nije povezano sa stomačnim gripom koji su imali njegov sin i njegov šef na poslu, 
otprilike u isto vreme kad i on. 
 
Zapažanje: Klijent je, izgleda, u boljem zdravstvenom stanju, ali izgleda umorno. Procenjene su mu 
druge, mišićno-skeletne tegobe na koje se žali. Kiropraktička procena je otkrila puno ograničenje pokreta 
zglobova kičmenog stuba i mišićno-fascijalne osetljive tačke. 
 
Pogođeni organi: Tanko crevo 
Embrionalni klicin list: endoderm 
Kontrolni centar u mozgu: moždano stablo 
 
GNM objašnjenje: Bol u trbuhu, grčevi i proliv; konflkt nemogućnosti da se svari ili apsorbuje 
„zalogaj” doživljen kao ljutnja zbog osobe, situacije ili novosti koju je „teško svariti”. Ovaj 
Biološki Specijalni Program počinje umnožavanjem ćelija crevnog epitela za vreme faze aktivnosti 
konflikta, i uklanjanje tih dodatno stvorenih ćelija kad nisu više potrebne tokom faze isceljenja uz 
pomoć gljivica i mikobakterija. Biološka svrha povećanja broja ćelija je da se proizvede više crevnih 
sokova, kako bi se „zalogaj” bolje svario i upio. Za vreme faze isceljenja osoba može imati grčeve u 
trbuhu, proliv i noćno znojenje. Klijent je trenutno u visećem isceljenju sa šinama ili okidačima. On treba 
da otkrije svoj originalni konflikt (DHS) i da ga bude svestan, kako bi zatvorio svoj SBS. 
 
GNM shvatanje: Klijent je razumeo GNM objašnjenje i shvatio da je njegov konflikt povezan sa 
problemom na poslu. Setio se da je pre nekoliko nedelja obavešten da će u celoj okolini morati da bude 
isključena struja na nekoliko dana. To je značilo mnogo pripremnog posla za isključenje. Međutim, 
nedelju dana pre planiranog isključenja, predstavljen im je novi plan za taj događaj, što je značilo još 
mnogo više vanrednog posla za njegovu ekipu, a za kraće vreme (njegov DHS). Protumačio je ovu 
novost kao uznemirujuću i teško svarljivu. Sada je shvatio da su u prošlu sredu konačno završili sve 
pripreme potrebne za isključenje u petak. Ovo može da objasni zašto su se njegovi simptomi pojavili u 
sredu uveče, kad je konflikt konačno bio razrešen. 
 
Zamolio sam ga da svesno napravi vezu između svojih tegoba u trbuhu sa problemom na poslu, i da 
shvati da je u fazi isceljenja. Opomenuo sam ga da pazi na pogoršanja zbog eventualnih okidača na 
poslu, a ako ih ne bude, njegovi simptomi bi polako trebalo da se smanjuju, pošto je problem rešen. 
Dobio je tretman za svoje mišićno-koštane simptome, i zakazana mu je kontrola. 
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Rezultati: Klijent je došao na kliniku posle nekoliko meseci, ali zbog drugih simptoma. Obavestio me je 
da su, vrlo kratko posle naše poslednje konsultacije, svi stomačni problemi nestali. Podsetio sam ga da 
se potrudi da nađe svoj konfliktni šok kad sledeći put dobije neki neobjašnjiv simptom. 

 
Za pojašnjenje specifičnih termina, pogledajte dokument „Pet Bioloških Zakona” 

 
Prevod: Dr Radmila Jonić 

 
Izvor: www.LearningGNM.com 

https://learninggnm.com/

